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VERBALE  DI  DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO  COMUNALE 

 

N°. 17 

 

Del. 02/08/2011 

 

OGGETTO APPROVAZIONE CONVENZIONE PER LA GESTIONE IN FORMA 

ASSOCIATA DEL SERVIZIO DELLA SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO 

GRADO "L.PALMA" DI SETTIMO VITTONE TRA IL COMUNE DI 

QUASSOLO,  LA COMUNITA' MONTANA VAL CHIUSELLA, VALLE 

SACRA E DORA BALTEA CANAVESANA E LE AMMINISTRAZIONI 

COMUNALI DI ANDRATE, CAREMA, NOMAGLIO, QUINCINETTO, 

SETTIMO VITTONE E TAVAGNASCO.      
 

L’anno duemilaundici addì due del mese di agosto alle ore diciotto e minuti trenta nella 
sala delle adunanze regolarmente convocato dal sindaco, ai sensi dell’art. 38 del D.Lgs. 
n.267/2000, con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione 
Ordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, del quale 
sono membri i Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 

  
PARISIO Elena Irma - Sindaco Sì 
BLANC  Agostino - Vice Sindaco Sì 
GIANOTTO Cinzia - Consigliere Sì 
MARTINETTI Leo - Consigliere Sì 
VERRINI Alessandra - Consigliere Sì 
RIZZATO Maria Grazia - Consigliere Sì 
GIUGLER Lea - Consigliere Sì 
MANEGLIA GROSSO Maura - Consigliere Sì 
BERNABE' Luca Olinto Giovanni - Consigliere Sì 
STEVANELLA Massimo - Consigliere Sì 
CERVELLIN Daniela - Consigliere No 
QUERCIA Piera Anna - Consigliere Sì 
ANDRINA Giovanni - Consigliere Sì 
  
Totale Presenti: 12 
Totale Assenti: 1 

 

Assume la presidenza il Sindaco: sig.ra  PARISIO Elena Irma. 
 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dr. ssa Anna Rita D'ANSELMO. 
 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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CC N. 17  /    02/08/2011 
 
 

OGGETTO : APPROVAZIONE CONVENZIONE PER LA GESTIONE IN FORMA 
ASSOCIATA DEL SERVIZIO DELLA SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO 
"L.PALMA" DI SETTIMO VITTONE TRA IL COMUNE DI QUASSOLO,  LA COMUNITA' 
MONTANA VAL CHIUSELLA, VALLE SACRA E DORA BALTEA CANAVESANA E LE 
AMMINISTRAZIONI COMUNALI DI ANDRATE, CAREMA, NOMAGLIO, QUINCINETTO, 
SETTIMO VITTONE E TAVAGNASCO.      
 
 
 

Chiede la parola il Vice Sindaco BLANC Agostino il quale tiene a sottolineare come dopo 25 anni 

di Comunità Montana solo nel momento dell’unificazione si è riusciti a fare le convenzioni per la 

scuola. “ Le convenzioni sono uguali per tutte e tre le Comunità Montane riunite e di positivo c’è 

che tutti i ragazzi residenti nei Comuni hanno lo stesso trattamento ”. 

L’Assessore Rizzato Maria Grazia illustra la proposta iscritta al punto n. 6  dell’ordine del giorno.  

Alla discussione interviene il Consigliere STEVANELLA. 

 

Dopo breve discussione il Sindaco, pone in votazione il punto. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTA la sopraestesa proposta di deliberazione; 

 

VISTO il parere espresso ai sensi e per gli effetti dell'art. 49 del Decreto Legislativo n. 267 del 

18.8.2000  in ordine alla regolarità tecnica della deliberazione sopra esposta.; 

 

VISTO il Testo Unico degli Enti Locali approvato con Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267; 

 

Con votazione espressa in forma palese, per alzata di mano: 

 

Presenti n.: 12 + 1 (Assessore esterno BIGLIARDI Vilmo) 

Favorevoli n:12 

Contrari: nessuno 

Astenuti: nessuno 

 

DELIBERA 

 
Di approvare la Convenzione tra i Comuni di Quassolo, Andrate, Carema, Nomaglio, Quincinetto, 

Settimo Vittone, Tavagnasco e la Comunità Montana Val Chiusella, Valle Sacra e Dora Baltea 

Canavesana  per la gestione in forma associata del servizio della scuola secondaria di primo grado “ 

L.Pama” di Settimo Vittone per la durata di cinque anni a partire dall’anno scolastico 2011/2012; 

 

Di incaricare il Legale Rappresentante dell’Ente alla sottoscrizione della Convenzione in modo 

conforme al testo di n. 14 ( quattordici ) articoli che si allega alla presente per farne parte integrante 

e sostanziale. 

 

Successivamente, con votazione: 

Presenti n.: 12 + 1 (Assessore esterno BIGLIARDI Vilmo) 
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Favorevoli n: 12 

Contrari: nessuno 

 Astenuti: nessuno 

DELIBERA 

 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, 

del D.Lgs n. 267/2000. 
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IL SINDACO 
Udita la relazione di ……….. 

 

Atteso che è intenzione dell’ Ente Comunità Montana Val Chiusella Valle Sacra e Dora Baltea Canavesana e 

dei Comuni di Quassolo, Andrate, Carema, Nomaglio, Quincinetto, Settimo Vittone e Tavagnasco stipulare 

una convenzione per la gestione in forma associata del servizio della scuola secondaria di primo grado “ 

L.Palma” di Settimo Vittone; 

 

Dato atto che con tale convenzione si intende provvedere alla gestione in forma associata dei servizi 

scolastici di trasporto e refezione ed al funzionamento e sviluppo del servizio con riferimento alla 

ripartizione delle spese ordinarie della Scuola Secondaria sopra indicata; 

 

Considerato che da tale forma di gestione deriva una condizione di agevolazione per quanto concerne la 

fruizione dei vari servizi da parte degli studenti residenti nei Comuni sottoscrittori della Convenzione; 

 

Vista la Convenzione concordata tra tutte le Amministrazioni Comunali sopra elencate e la Comunità 

Montana Val Chiusella Valle Sacra e Dora Baltea Canavesana nel testo di n. 14 (quattordici) articoli, che si 

allega alla presente per farne parte integrante e sostanziale; 

 

Ritenuto di dover approvare tale Convenzione  che troverà applicazione a partire dall’anno scolastico 

2011/2012 e la cui durata è fissata in anni cinque; 

 

Visto il Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000; 

 

Visto il pare favorevole espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi e per 

gli effetti del Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000; 

 

Con voti                                                resi in forma legale; 

 

PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Di approvare la Convenzione tra i Comuni di Quassolo, Andrate, Carema, Nomaglio, Quincinetto, Settimo 

Vittone, Tavagnasco e la Comunità Montana Val Chiusella, Valle Sacra e Dora Baltea Canavesana  per la 

gestione in forma associata del servizio della scuola secondaria di primo grado “ L.Pama” di Settimo Vittone 

per la durata di cinque anni a partire dall’anno scolastico 2011/2012; 

 

Di incaricare il Legale Rappresentante dell’Ente alla sottoscrizione della Convenzione in modo conforme al 

testo di n. 14 ( quattordici ) articoli che si allega alla presente per farne parte integrante e sostanziale. 

 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

 

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 49 del Decreto Legislativo n. 267 del 18.8.2000 si esprime PARERE 

FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica della deliberazione sopra esposta. 

Quassolo, lì  

 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

Dr. ssa Anna Rita D'ANSELMO 

 

 

 

Ai sensi e per gli effetti dell'art.49 del Decreto Legislativo n. 267 del 18.8.2000, si esprime PARERE 

FAVOREVOLE in ordine alla regolarità contabile della deliberazione sopra esposta. 
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Quassolo, lì  

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO 

Dr. ssa Anna Rita D'ANSELMO 
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Letto, confermato e sottoscritto: 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to  PARISIO Elena Irma F.to  Dr. ssa Anna Rita D'ANSELMO 

  
 

=============================================================== 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

   
Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 
giorni consecutivi a partire dal 19/08/2011 ai sensi dell’ art.  124, comma 1 del D.Lgs. n. 267 del 
18/08/2000.  
 

Lì, 19/08/2011 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Dr. ssa Anna Rita D'ANSELMO 

 
 

=============================================================== 
 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
Diventa esecutiva in data __________________________ 
 
In quanto non soggetto a controllo preventivo di legittimità (art. 134, comma 3, del D.lgs. n. 267 del 
18/08/2000)  per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione. 
 
Lì __________________ 
 
 
Visto: IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to PARISIO Elena Irma F.to Dr. ssa Anna Rita D'ANSELMO 
   
 

 
=============================================================== 

 
E' copia conforme all'originale per uso amministrativo. 
 
Lì, ____________________ 
 
Visto: IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

 PARISIO Elena Irma Dr. ssa Anna Rita D'ANSELMO 

 ______________________________ ______________________________ 

 
 


